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1. Boc opbIHAbI
TONTbIPbIHAAP:

KbICbIM

aen atanabl.

2. KbicbiMAbl NaTbIHHbIH
apniMeH benrinenai.




3. KbiCcbiMAbI ecenTey
dopmynacsol

KbicbiMAabl ecentey chopmynacbiHaH

S- ayaaH eH F-KywrTiH

doopmynachbiH Xa3blHOap



5. KbICbIMHbIH Heri3ri ernuemM Oipniri:

6. KbicbIM OiprnikTepi apacbiHOafbl
OannaHbICTbI XXa3blHAap:

1kKlMla = a,
1MIla = Ma,
15000[a = la

7.Kan Ke3ge ci3 egeHre Ken KbiCbIM
Tycipeci3: Ko3fanmaun TypfaHaa ma,
anae XxypreHge me?



19.01.11x

KbICbIMHbIH KaTTbl
AeHenep, CYMbiKTap
MeH rasaap
apKbiJsibl 6epinyi.
[lackasib 3aHbI

ol



Kartbl |KenemiH, niwiH KbICbIM Oip
cakranasl, 6arbITTa
MoneKynanapbil ] )
6enrini 6ip peTneH bepinepi
Tepbenmeni
Ko3fanagbl

C¥|‘/'| biK K?[VI.I:IFFaH biAbICTbIH @0 KbICbIM
niwiHiH anangl, O% KaH-KaKKa
aKKbILW, KereMiH ) .
cakTangbl, °Q@e W bipaen
MoreKynanapbl Tapalsiadbl
cekipmeni
Ko3fanagbl

a3 KeneMiH,vniLLIiHiH ] oQo KbICbIM
cakTamangbl, OHaW
cbifblnagbl, % XXaH-XaKKa
MorneKynanapbl peTcis, Oipaew
wanwaH Kosranagbl. | <@ a‘

Tapanagbl




[lackanb wapbl




CyMbIKKa Hemece rasra
TYCIpPINireH KbiCbIM OapnbIK
OarbIT OOMbIHLLA ©3repicci3
bepineAi.
byn karnpga [lackanb 3aHbl gen
aTanagsbl.



8l
'
.

ECENl
ILIFAPY




Ne95. LLlaHFbIWbIHLIH WWAHFbIMEH
KocKaHOaarbl Maccachbl 70 Kr. EKI WwaHFbI
TipekTepiHiH ayaaHbl 3500cm? TeH.
LLaHFbIWbLIHbIH Kap YCTiHe TYCIPEeTIH
KbICbIMbIH ecenTteHaep.

BepinreHi: Tanpay: LLewyi:
m=70Kr
S=3500cm?=

p-?



Ne101. 0,2m? aypaHra 8klMa KbicbIM
acep eTeni. Ocbl ayaaHFa KaHLla KyLu

OGepineni?
bepinreHi: Tanpay: LLewwyi:
S=0,2Mm?
p=8klla=

F-?



Ne105. TeMip e3eKLUeHi ycTen OeTiHe
Kau XarFbIMeH KOUraHaa Ken KbICbIM

TycipeAai?

[ 7

1. 2. 3.

VAR







1.CyubIKTap MeH rasgapparbl KbiICbIMAbI
3epTTereH farnbiMm:

2 [Mackanb 3aHbl OOMbIHLLUA CYUBLIKKA HEmMece
rasfra TycipifireH KbiCbIM:

3.byn Kypan Kanau atanaabl?




Yure Tancbipma:

§44 oky.
XyMmbIc ganTepiHeH

60-0OeTTeri
Ne5, Ne7, Ne8



